
ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 17 DE OUTUBRO DE 2002

 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO LUIZ FUX

SUBPROCURADOR- GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. ANTÔNIO AUGUSTO

CÉSAR

SECRETÁRIA : Bela. MARIA DO SOCORRO MELO

 

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros HUMBERTO GOMES DE

BARROS e JOSÉ DELGADO, foi aberta a sessão.

Ausente, justificadamente, Exmo. Sr. Ministro FRANCISCO FALCÃO.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

 

O SR. MINISTRO LUIZ FUX (PRESIDENTE): Srs. Ministros, quero

aproveitar a oportunidade, para nossa honra, e comunicar a presença

dos componentes do corpo docente e discente da Faculdade de Ciências

Humanas, Exatas e Letras de Rondônia, que participaram de um evento

neste Tribunal.

O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO: Srs. Ministros, gostaria de expressar

que esta é a quarta vez que o Professor Raduam Miguel Filho traz os

alunos de Rondônia a esta Corte, os quais recebemos com muita honra.

Sempre tenho dito que essa integração muito ajuda para que os ideais

que estão sendo desenvolvidos por esses estudantes cada vez mais

cresçam com esse incentivo.

Além dos seus imensos afazeres como Juiz de Direito do Estado, S.

Exa. está se preocupando em formar futuros profissionais, e sei que

recebe, em Brasília, o apoio integral e incondicional do meu

conterrâneo que o acompanha, como sempre, o que nos dá muita

alegria.

Sr. Presidente, receba os meus agradecimentos pela maneira como

recebeu os nossos visitantes, o que bem denota a vinculação de V.

Exa. e do Sr. Ministro Humberto Gomes de Barros com a classe

estudiosa.

O SR. MINISTRO LUIZ FUX (PRESIDENTE): Srs. Ministros, é importante

que o alunado tenha essa vivência do debate de elevado nível entre

os Ministros, pelo grau de verticalidade da análise dos assuntos e

da responsabilidade que temos sempre presente sobre a angústia do

cidadão que acode ao S. T. J. , posto que este Tribunal, realmente, é a

última porta que o aflito tem para bater. De sorte que temos muita

preocupação em acertar, embora tenhamos a certeza de que, quando

erramos, erramos por entendimento, o que autentica a nossa

humanidade.



 

JULGAMENTOS

 

O SR. MINISTRO LUIZ FUX (PRESIDENTE): Srs. Ministros, agradecendo a

presença de todos e sentindo-me honrado pela atenção, convido-lhes

para a Sessão Solene de Homenagens, que será realizada no Plenário

desta Casa, quando serão homenageados sete Ministros já falecidos do

Superior Tribunal de Justiça por meio do discurso sempre profundo e

emocionante do Sr. Ministro José Delgado.

Agradecendo à proteção de Deus, declaro encerrada a sessão.

Encerrou-se a sessão às 15:45 horas, tendo sido julgados 96

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 17 de outubro de 2002.

 

MINISTRO LUIZ FUX

Presidente da sessão

MARIA DO SOCORRO MELO

Secretária


